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Криптовалюти та їх вплив на економіку 
 

Криптовалюти являють собою вид цифрових грошей, які зазвичай створені на базі блокчейну і функціонують на 

основі децентралізованих платіжних систем. Зараз на національних валютах не позначається вплив розвитку 

криптовалют. Вони функціонують як окремий платіжний засіб і зазвичай конвертуються в реальну валюту, найчастіше 

в долари США [2]. Національні валюти залишаються основними засобами обміну та збереження вартості, і 

криптовалюти ще не здатні конкурувати з ними в цьому аспекті. Наразі ведуться активні політичні обговорення щодо 

впливу криптовалют на традиційні валюти. Державні уряди та центробанки ставляться до криптовалют з певним 

ступенем недовіри, оскільки цифрові валюти є децентралізованими та важко піддаються контролю з боку держави. 

Зважаючи на це, реакція держав на розвиток ринку криптовалют відрізняється. Деякі країни обрали стратегію 

ігнорування або обмеження діяльності ринку криптовалют та інвестицій (наприклад, Болівія Індія, Таїланд, Непал). У 

той час як інші країни, такі як США, Канада, Японія та Великобританія, використовують криптовалюти як 

інвестиційний інструмент та засіб платежу. Втім, загальносвітового прийняття криптовалют як основної валюти наразі 

не існує і обсяг фінансових операцій в криптовалютах становить лише невелику частку від загальних фінансових 

оборотів – у межах однієї держави в середньому кількість їх готівки становить приблизно 0,3% від загальної [3]. Однак 

ця ситуація може змінитися в майбутньому. 

Навіть попри те, що криптовалюти, зокрема Bitcoin, ще не готові повністю витіснити традиційні, вони вже 

справляють відчутний вплив на економічні процеси. Банки активно адаптуються до розвитку криптовалютного ринку, 

децентралізації платіжних систем цифрової валюти та зміни динаміки фінансових операцій. Центральні та приватні 

банки у всьому світі уважно стежать за розвитком ринку криптовалют, зокрема за змінами в курсах та обсягами 

операцій з Bitcoin та іншими цифровими валютами. Деякі з них намагаються адаптуватися до нового середовища або 

навіть брати участь у розвитку власних цифрових валют, які мають потенціал стати аналогами державних валют. 

Прогнози експертів щодо того, як криптовалюти вплинуть на банківську систему, різняться: деякі аналітики вказують 

на можливість втрати банками контролю над грошима в державі та емісією валюти в майбутньому [3]. Проте наразі 

науковий світ вивчає та розвиває нові форми цифрових валют. Так, шість з найбільших світових банків активно 

працюють над створенням цифрових валют для моментальних розрахунків та клірингу в операціях з цінними 

паперами. У сфері приватних компаній, криптовалюти набувають популярності в різних галузях. Деякі великі компанії 

вже приймають Bitcoin як засіб оплати своїх товарів і послуг [1]. Зокрема це фірми, які надають послуги доменних 

імен, платформи для створення блогів, дистриб'ютори комп'ютерних ігор, виробники електромобілів і систем сонячної 

енергії. Деякі навчальні заклади приймають Bitcoin як оплату за навчання. У цілому, криптовалюти вже 

використовуються для реальних операцій і поширюються в різних сферах, незважаючи на свій статус електронних 

валют. Також варто відзначити тенденцію до зростання популярності криптовалют в платіжних операціях і в Україні. 

Низка українських компаній приймають Bitcoin, а також інші криптовалюти в якості оплати за свої товари та послуги 

і кількість таких підприємств зростає з року в рік. 

Отже, можна зробити висновок про те, що існують перспективи для значного впливу розвитку криптовалют на 

економіку країн. З огляду на сучасні тенденції можна очікувати, що криптовалюти швидко стануть поширеним 

засобом платежу та інвестиційним інструментом у майбутньому завдяки численним перевагам для користувачів. Це 

станеться за умови, що держави визначать чіткий правовий статус криптовалют та удосконалять свою регуляторну 

політику, що, у свою чергу збільшить кількість учасників та обсяг розрахунків у криптовалюті. Тож, хоча сьогодні 

цифрові гроші майже не впливають на традиційні валюти, в майбутньому ситуація може змінитись. Банки та приватні 

компанії проявляють значний інтерес до використання криптовалют, тож наразі спостерігається зростання кількості 

юридичних осіб, які приймають цифрові валюти в оплату за свої послуги, а також збільшення кількості проведених 

транзакцій. Проте слід відзначити, що використання криптовалют у ролі інвестиційного інструменту є 

високоризикованим видом діяльності, тож слід враховувати всі його можливі наслідки. 
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